TeopeMa CHAYCOB H KOCHHYCOB
B 3314%aX
( TIPAKTHYECKHM CONEPRARHEM.

I'eomeTpus — 9 kiacc
YUYUTC/Ib MAaTCMAaTUKHU
MyukaeBa Ejgena UyneeBHa

MOY "Xap — byaykckasi cpeHss
o01IeodOpaszoBare/ibHas MKoJa'"



* 1) BEIpadoTaTh YMEHUSI U HABBIKH
pPeleHus 3224 ¢ MPAKTHYECKUM
colepKaHueM, IPUMEHAS TeOPeMbI;

e 2) MOKA3aTh CBA3b TEOPHUH C
IPAKTUKOU;

* 3) NPOI0JI2KATH BbIPA0ATHIBATH
BHHUMaHHE, AKTUBHOCTb, AKKYPATHOCTD,
CAMOCTOATEIbHOCTb.



IIycTh KOpaOIIb
HaxoOuTcs B TOUKe K,
a HaOTr0IaTEND B
Touke A (puc. 1).
TpeoOyercs
OIIPEICIINTD
paccrosinue KA.




AB=BC, <KAB=90°, <BCD=90". » BCD = o« BAK = CD=AK,
CD-u3mepurhb

| mepBbIi CIIOCOO — MPU3HAK PABEHCTBA TPEYTOJbHUKOB

K




BTopoi cnocod — METOJT TPUAHT YJISIINT
(HpUMEHEHHUE - ACTPOHOMHUS)

e 1. U3mepenue yriioB o u f} u paccrossHusi AB.

e 2. ITocrpoenue TpeyroabHukoB A'B'K' ¢ yriiamu o u § npu Bepminaax A'
U B' COOTBETCTBEHHO.

e 3. ,ABKu 2A'B'K‘ nogoonsi, AK:AB=A'K' :A'B¢, nimnas1 AB, A'K' n
A'B¢ m3Bectnbl, T0 AK =(AB* A'K'): A'B¢

K




Tperuu cnmocod — pycckasi BOCHHAsA HHCTPYKIMA
Havyajga XVII B.

. Heo6xoauMo u3MepuTh pacCTOSTHUE
oT To4ku A 10 T. B.
2. B T.A BOUTB «K€3]» MPUMEPHO B
D POCT 4eJIOBEKaA.
3. BepxHuil KOHEI «oKe3J1a» CIENYET

: COBMECTHUTH C BEPIIUHOMN MPSIMOTO
yIja TPEyTroJbHHUKA TaK, YTOOBI
MIPOJOJIKEHUE OJTHOTO U3 KaT€TOB
MPOXOAUJIO uepes T.B.

4. T.C — T. mepecedueHne Apyroro Karera
C 3EMJIEH.

5. AB: AD=AD:AC

AD?
AC

° AB:




3amaga Nol

Jyist onpeneseHus: LIMPUHbI
HEINPOX0AUMOro 00J10Ta C BEpPTOJIeTa,
Haxoaserocst Ha Boicore h, usmepusan
yrisl o 4 . HaliauTre mupuny 00J1oTa.

Jano: CD DB;
<CAB=0;<CBD=pCD=h
Haumu: AB.

Pewienue: 1. U3 npaAMOyrojibHOTO
TpeyrojibHuka ADC Haxomum:

AC = h\sin a

2. U3 , ABC 1o Teopeme cuHycoB
uMeem:

AB\sin(a-f) =AC\sinf
AB=AC sin(a-p)\ sinp =
= h sin(a-p) \ sinf sinf
Otger: h sin(a-p) \ sinf sinf




3amaga No2

BepimrHa ropsl BuiHa U3 TOYKA A 1ox yriiom 38°
42, a npu npubnmxkeHuu kK rope Ha 200 M BepinHa
cTajia BUaHa o yrioMm 42°. Hautu BbICOTY TOPBL.
Jlano: AB =200 m, <CAB = a =38°42"; <CBD =
B=42°; CD DA |

Hawntu: CD.

Pemenue. 1. 13 ACBA 110 TEOPEME CUHYCOB UMEEM

paBeHcTBO CD\ sin o = AB\ siny , oTkyzaa
CB = AB sin o)\ siny.
2. YroJ 3 — BHEUIHUHN yroJ AABC, IIO3TOMY
B=a-+y, otkynay = — a.
3. CB =200 sina\sin(B-a) .

4. I3 CBD naxomgum
CD = CB&inp = 200 sina sinp\ sin(B-a) = 14325 w.
OtBet: CD = 14 325 M.




IIpoBepouHas padora

e Bapuanr 1  Bapuanr 2

HaiiTu paccTrossHue OT OCTPOBA,
Haiitu paccTosiHue OT TOYKH A,

Haxoasieuncs: Ha Oepery, 10

KopaoJIs

Hano <A=a,<B=p; TOUKY.)
AB = a. Hano: A =a; <B=p, AB=Db/

Haiitu: AK Haiitu: OB.

HAXOASIIIEroCsl HA 03epe, 10 MYHKTA
B na oepery. (OcTrpoB O npuHaTh 3a







